BbiyntTaHve v ero CBOUCTBA

5 Kknacc

Yuyutenb matematuku F'BOY COLL Ne 1455
MaHunwko EneHa OneroBHa



1
BepHo nun, 4to

+ 45_(25+17)=37 (200 + 67)—100 = 33



2

« 764 — (264 + 40) = 460 « 301 - (20 + 201) =120



e 56-36—-7=13 * 1200 — 1100 — 40 =1060



4

e 56+8+12-26=50 + 75-31-9+15=250



5

 KnT onnHHee akynbl B ogHon 6ou4ke 80 n
Ha 20 m. KakoBa BOAbl, BO BTOPOU
ANVHa aKkyJibl, €CIN * 64 n . Ha ckonbKo
arnvHa kuta 33 M7 oonblLue BOObI B

nepBon bo4ke, YEM BO
BTOPOWN?



1 — pna
2 — na
3 — Oa
4 — na
5—-13 m

OTBEeThI:

1 — HeT
2 — HeT
3 — HeT
4 — na
5—Ha 16 m



No 1

B kHu2e mpu paccka3sa. [lepebiu
paccka3 3aHUMaem cmoJsibKoO cmpaHuu,
CKOJIbKO emopou U mpemuu eMecme.
Bmopou paccka3 3aHuUmMaem 55
cmpaHuy, Ymo Ha 15 cmpaHuuy
6osibWwe, yeM 3aHUMaem mpemud.
CKo/lbKO cmpaHuy e KHuz2e?



No 2
e 5004 026 301 — 4 937 848 916

* 4110 930 600 — 109 335 818
* 69 928 + 48 096

e 59 738 + 40 262



